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Δημόσια Διαβούλευση
για την εκπόνηση του νέου

Επιχειρησιακού Προγράμματος
«Στερεά Ελλάδα 2021-2027»

Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας και η Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης εκκινούν

ευρύ δημόσιο διάλογο, μέσω ηλεκτρονικής διαβούλευσης, με στόχο τη

διαμόρφωση των βασικών κατευθύνσεων πολιτικής της Περιφέρειας για την

προγραμματική περίοδο 2021-2027, ο οποίος θα ολοκληρωθεί με την
εκπόνηση του νέου Επιχειρησιακού Προγράμματος «Στερεά Ελλάδα 2021-

2027» και την έγκρισή του από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή.

Στο πλαίσιο της δημόσιας ηλεκτρονικής διαβούλευσης, έχει ήδη αναρτηθεί το

Concept Paper του Προγράμματος ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 2021-2027, στην

ιστοσελίδα της ΕΥΔΕΠ Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας: http://stereaellada.gr/.

Η 1η διαβούλευση επί του Προγράμματος ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 2021-2027, θα

διαρκέσει έως τις 16 Μαρτίου 2021. Όσοι επιθυμούν να συμμετάσχουν,

μπορούν να το κάνουν συμπληρώνοντας το σχετικό ερωτηματολόγιο που έχει
αναρτηθεί στην ιστοσελίδα http://stereaellada.gr/.

Επισημαίνεται ότι το δημοσιευθέν κείμενο αποτελεί σχέδιο για την πρώτη
φάση διαβούλευσης και θα εξειδικευτεί σε μεταγενέστερα στάδια έως την

τελική κατάρτιση του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Στερεά Ελλάδα 2021-

2027».

Με αφορμή την έναρξη της δημόσιας διαβούλευσης, ο Περιφερειάρχης

Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός δήλωσε: «Μείναμε όρθιοι μέσα στην

οικονομική κρίση, κόντρα στη στρέβλωση προηγούμενων περιόδων που είχε

ως αποτέλεσμα τη σημαντική υποχρηματοδότηση της Περιφέρειας Στερεάς

Ελλάδας, ακριβώς τη στιγμή που είχε τη μεγαλύτερη ανάγκη πόρων.

»Καταφέραμε στα τέλη του 2020 να δώσουμε ένα τέλος σε αυτή την αδικία

και να διπλασιάσουμε τους διαθέσιμους πόρους για την νέα περίοδο 2021-



2027. Ταυτόχρονα υλοποιούμε με επιτυχία προγράμματα, όπως το ΠΔΕ,
το ΠΕΠ 2014 - 2020 και το ΠΑΑ, που δίνουν αναπτυξιακή και κοινωνική

προοπτική, στις δύσκολες στιγμές που περνάμε.

»Καλούμε τώρα όλους τους κοινωνικούς και οικονομικούς φορείς του τόπου

να συμμετάσχουν στις διαδικασίες διαβούλευσης. Κοινός μας στόχος είναι να

αναδείξουμε τις ανάγκες και τις προτεραιότητες της Περιφέρειας Στερεάς

Ελλάδας. Όσο σημαντικό είναι το μέγεθος του ΠΕΠ 2021-2027, άλλο τόσο

είναι ο σωστός σχεδιασμός του. Με ιεραρχημένες προτεραιότητες, καθαρή

στοχοθεσία και πλάνο εφαρμογής.

»Η ενεργή συμμετοχή όλων μας σε αυτό το διάλογο αποτελεί προϋπόθεση

επιτυχίας στην προσπάθεια για μια Στερεά Ελλάδα, όπως την οραματιζόμαστε
και την αξίζουμε».


